6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3otkasmyio pabory TCY B Teuenme 12
MeCALEeB CO JHS IPOJaXXH B TOPrOBOM CETH NPH YCIOBHU €r0 SKCIUTyaTallMy B MOJHOM
COOTBETCTBHHU C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NaACHOCHb U
naoéxcrocmes pabomol TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccmoTpenne nperen3uii Kk MpOAYKLHMHA IPOU3BOAUTCS MIPU HATUUYUHU OTMETKHU O
MpoJaXke, 3aBEpEHHOM INTaMIoM opraHuzanuu, mpojasuiedi TCY u moamuceio
IpoJaBLa.

ImuxemKy npeonpuamusn-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HMsroroBurenb ocTaBiseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIHEe €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemioskeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIMPABIIATH 110 aJipecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedt/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9150 wusrotosnmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHTanuei, mposeperno OTK u mpu3HaHO TOJAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amomHsAET MpoaaBEl)

IIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHM3AINH, aapec)

Hara nponaxu IMoanucs

(umcno, mecs, rox) (mponaserr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9150
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 9150 (manee TCVY) mpemHasHadeHo st
HIAPHUPHOM CILIETKHU JerkoBbix aBromobmieit Volkswagen Tiguan/@onbkcBaren Turyan
(4WD) ¢ 2007 r.BeImycKa ¢ OYKCHpYEMBIM MPHUIIETIOM MOIHON Maccoit 10 1000 kr.

Texunueckue xapakrepuctuku TCY coorBercTByoT TpeboBanusm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy persiaMeHTy TaMoKeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 6Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CenHOTo YyCTpOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JImameTp CIENHOTO I1apa, MM 50
1.3 Jlonyctumas mosHast Macca OyKCHPYeMOTO TIpHUIiena, KT 1000
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 6,8
1.5 Ilapamerp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPYy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 14,8+0,4
2. KOMIUVIEKT IIOCTABKH

2.1 TCVY 9150 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAIE
WJIM HA CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJATOPHYI0 G6aTapelo, aBTOMOOMIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KUTh YNIOPHI (0amIMaKkn).

3.2 PaGoTy mo MOHTAaKy AOJKHBLI NPOM3BOAMTL IBA 4YeJIOBEKa, COOJII0Aas MepbI
NMPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Kponmreita
KpeTUICHHs
PO3ETKH

“’0 *Bonr M10x35 (8,8)

*11laii0a 10.65T

*111ait0a 10x30
4 1.

CuenHol map

*Bont M12x1,25x75 (8,8)
*Taiika M12x1,25 (8)
CaMoCTOII.

21T.

OTtBepctre A

Puc.1 Tsaroso-ciienrHoe yctpoiictBo TCY 9150.
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUEHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX
4. MOHTAX HA ABTOMOBHWJIb
Pa6oty mo monTaxky TCY pexomMeHayeTcs MPOBOAUTH B YCJIOBHSIX CTAHIIUIA
TEXHUYECKOro 00cy;KMBAHUSI UJIH aBTOCEPBHCA

4.1 JlemonTHpoBaTh 3amHWKA Oammep, yCHIHTETh Oammepa. Y CHINTENh
Oamriepa 0OJIbIIIe HE TOHATOOUTCS.

4.2 U3 OOKOBBIX HApY)XHBIX IOJIOK JIOH)KEPOHOB YIAJIUTh ILJIACTUKOBBIC
sarnymkd  (mpu  Hajnuuud). OUYUCTUTH INTaTHBIE OTBEPCTHS B  OOKOBBIX
HapYXHBIX MOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH MX JICHTHL (IIPH HATUYHH).

4.3 VYcranoBure TCY Ha a/m, BcTaBuB OOKOBbIe KpoHmTeHHBI TCY B
nmomkepoHsl 3akpermuth TCY K BHEIIHUM IIOJIKAM JIOHXKEPOHOB OOJITaMH
M10x35, ucnoss3ys IITaTHbIE OTBEPCTHS B JIOH)KEPOHAX W MPHUBAPHBIC TalKH
KPOHIITEHHOB (IO TOJIOBKM OOJTOB IOMIOXKHTH a0l 10.65" u 1raiObr
10x30). Kpeniexx He 3aTsITHBATh.

Buumanue! Cyennoii wap O0ondicen pacnonazamscsi Cmpoz2o 600.7b
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.

4.4 TIpow3BecTH 3aTSHKKY Kperexa, MpeJBapuTeIbHO CMa3aB pe3b0y Mo00i
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e Mowmenrt 3arskku M10 —4,4...5,6 krem

4.5 B Oammnepe caenaTb BBIpe3 — B IEHTPE CHU3Y, 65 MM mmpuHOi U 90 MM
JUIMHOH, OTCTYNMUB OT Kpas Oammepa Kak INOKa3aHO Ha puc.2. YCTaHOBHTH
OamIiep Ha MecTo.

4.6. 3akpenuTh CHEMHOW IIap ¥ KPOHIITEHH KpEeIUIEHHS PO3ETKH K

KpoHIITeHiHaM 1mapa Oosnramu  M12x1,25x75 wu raiikamm M12x1,25

CaMoCTOTI.
Buumanue: mocie 4-Xx KpaTHOro NMpUMeEHEHHs] CaMOCTONOPSIIIHecH TalKu
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemeka, MpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000l
KOHCUCTEHTHOU CMa3Koi

e MomeHT 3aTskkn M 12 camocror.- 8,0...10,0 krem

4.8. Tlomcoemuuuth npoBoma TCY K 3JeKTPONpPOBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSX aBTOCEPBHCA).

4.9. TlogkirounTh aKKyMyJIATOPHYIO OaTapero M TIPOBEPHUTH JIeHCTBHE
MPHOOPOB OCBEIEHHS U CBETOBOI CUTHAIM3AIUH MTPUIIETIA.

5. IPABWIA SKCIUTYATAIIUM U TEXHUTYECKOI'O OBCJIY KUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obOcayxmuBanue TCY 3akiodaercss B IMEPHOANICCKOM
ocMoTpe OonroBbix kperuieHui TCY k aBTOMOOWIIIO M KpeIUIeHUs] TIPUOOpPOB
anektTpoobopynoBanus. [loarsikky 60ntoBbix coeaunenuid TCY npoBoauTh Ipu
TEXHUYECKOM O0OCITYy>KUBAaHUU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIBb 3KCILIyaTUpyeTcs 0e3 Tmpuilena, Heo0X0IuMOo
CLIETTHOM 1Iap MOKPHITH 3aIUTHON CMAa3KOW WJIM HaJAEeTh 3allUTHBIN konnak. [Ipu
CIIeTIKE TIPHUIIera ¢ a/M Iap JOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CHEMHOW TOJIOBKU TpUIENa Ha Iape, OCyMeCTBUTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b ABTOMOOWIISI C TIPHUIICTIOM, HCIIONB3YSl OTBEpCTHE A B
npaBoM kponmTeiiHe mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpenieHa IKCjayaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIeHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TPOCcoB).

54 He nponyckaercss OyKCHpPOBKa NpHULENOB MOJHON Maccoil 0oJiee
1000 xr u co cKOPOCTHIO, MpeBbIMAaIIelH 90 KM/4ac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

